

Комплексы автоматической фиксации нарушений ПДД.

Автор: Гаврин О.С.

15.08.2019 14:12 - Обновлено 15.08.2019 14:13



В целях исполнения поручения Президента Российской Федерации об упорядочении деятельности, связанной с функционированием системы автоматической фиксации нарушений ПДД, данного 26 июня 2019 года в рамках заседания Государственного совета по вопросам развития сети автомобильных дорог общего пользования и безопасности дорожного движения, в р.п. Шатки на ул. Нечаевка д.77, ул. Ленина д.154, ул. Ленина д.164 установлены стационарные комплексы автоматической фиксации нарушений ПДД, а также на 128-м, 137-м, 148-м км. автодороги «Н.Новгород-Саратов» установлены передвижные комплексы автоматической фиксации нарушений ПДД.